

№ 2 июль 1978 . . .

г. Нов

№ . . .

Гастроли закончились

28 июня показом спектаклей «Так и будет» в клубе колхоза «Дружба» Новгородского района, «Глубокие корни» в Доме культуры Парфинского домостроительного комбината и «Севильский цирюльник» в городе Пестово областной театр драмы закончил свои летние гастроли в районах области.

За двадцать семь дней гастролей театром показано 83 спектакля, которые посмотрели более пятнадцати тысяч зрителей из шестнадцати районов.

1 июля артисты ушли в отпуск. Открытие нового театрального сезона намечено на вторую половину сентября.

Н. ДМИТРИЕВ.